

Обряд имянаречения обряд— «исем кушу», «ат кушу»

Автор: Administrator
20.09.2018 21:15



В мечети г. Кузнецка прошел традиционный обряд имянаречения обряд— «исем кушу», «ат кушу».

Родители Мансур и Альфия решили назвать новорожденную девочку Марьям, женским именем, которое упоминается в Коране (остальные упомянутые в Коране женщины не называются прямо, а только – «жена Адама», «жена фараона», «мать Мусы» и т.д.). Ее именем названа сура в Коране, и в суре «Аль Имран» ее имя упоминается около 83 раз.

Это имя одной из лучших женщин, о которых говорится в хадисе: «Лучшие женщины в Раю — Хадиджа бинт Хувейлид, Фатима бинт Мухаммад, Асия бинт Музахим, жена Фараона, и Марьям, дочь Имрана», и ее имя 33 раза приходит в 11 Сурах. Во многих арабских странах имя Марьям занимает первое место среди имен новорожденных девочек. Арабы использовали это имя и до Ислама. Марьям, мать Пророка Исы (алейхиссалям) относится к роду Дауда (алейхиссалям). Ее мать Ханна и отец Имран. «...Господи! Я дала обет посвятить Тебе одному того, кто находится в моей утробе. Прими же от меня, ведь Ты – Слышащий, Знающий» (Коран 3:35) .

Заместитель Муфтия Ильдар хазрат Нигматулин прочитал аяты из Священного Корана упомянул и осчастливили усопших родственников, так как такие коллективные светлые мероприятия являются прекрасным поводом для их поминания. Такая молитва в татарском языке, называется «арвахларны шатландыру».

Затем Абубякар хазрат провел обряд имянаречения и в молитве пожелал, чтобы ребенок для своих родителей, а также своих дедушек и бабушек, а также для всех родных и близких стал прекрасным чадом, приносящим в семью счастье.